Module 9 Vocabulary Exercises

Trade and Industry Terms
تمرين (9 – 1): أكمل/أكملى الجمل التالية بالكلمة المناسبة من القائمة:
شبكة الأنترنت / النفط الخام / حماية البيئة / أضرار جسيمة / المصافى / منظمة الدول المصدرة للنفط (أوبك) / برميل / التلوث / إنتاج النفط / المصانع / إزدادت
1. اعتبر رئيس . . . . . . . .  قبل اجتماع المنظمة في كراكاس أن السوق النفطية تشهد إمدادات جيدة.

2. وناقش الاجتماع الذي انعقد على المستوى الوزاري في فنزويلا اقتراحا بتقليص  . . . . . . الذي يصل حاليا الى حده الاقصى.
3. لكن الوزراء قرروا رفض الاقتراح واعتبروا أن أي زيادة في أسعار  . . . . . . . (وهو ما يتأتى من تقليص سقف الانتاج) ستلحق الضرر بالاقتصاد العالمي.
4. ويشار إلى أن سعر . . . . . . .  النفط قد تجاوز حالياً حاجز الخمس و سبعين دولارا.
5. تزايدت الهجمات على  . . . . . . . النفطية التي تديرها الشركات الأجنبية في نيجيريا خلال الأشهر الماضية مما أدى الى انخفاض انتاج البلاد من النفط بنسبة 25%.
6. قالت الأرقام التي أصدرها مجلس الاحتياطي الفيدرالي( البنك المركزي) إن ناتج  . . . . . . والمنشآت والمناجم الأمريكية انخفض بنسبة 1% في الشهر الماضي، وأن الانخفاض استمر بذلك لمدة اثني عشر شهراً على التوالي.
7.  . . . . . . . إيجارات المحال التجارية بالمناطق الجديدة والقديمة ومراكز التسوق بدولة الإمارات بنسب لا تقل عن 15 % خلال الأشهر الخمسة الأولى من عام 2006 بسبب انتعاش حركة التجارة وعجز العرض عن تلبية الطلب المتنامي.

8. قال البروفيسور ديفد كينج وهو من أكبر علماء المناخ البريطانيين أنه يجب زيادة التركيز على  . . . . . . . . لأن درجة حرارة الأرض قد ترتفع بأكثر من ثلاث درجات، مما سيسبب الجفاف والمجاعة ويهدد ملايين الأرواح. 
9. وجاء في تقرير كينج المبني على بيانات حاسوبية أن ارتفاع درجة الحرارة بثلاث درجات بسبب . . . . . . .  سيتسبب في انخفاض عالمي قدره ما بين 20 و400 طن في محاصيل الحبوب. 
10. كما أن من شأنه تعريض حوالي 400 مليون شخص آخر إلى  . . . . . . . مثل المجاعة وما بين 1.2 مليار و3 مليارات من الأشخاص إلى نقص في المياه الصالحة للشرب. 
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تمرين (9 – 2): إختار/إختارى أنسب كلمة لاستكمال الجملة:
1. خلق الاقتصاد الامريكي حوالي 211 ألف  . . . . . . . في هذا الشهر بينما انخفض معدل البطالة الى 4.7 بالمئة حسب وزارة العمل الأمريكية. (مجموعة – هيكل – خسارة – وظيفة)
2. وكان عدد الوظائف الجديدة مفاجئاً بالنسبة للمحللين و  . . . . . . . الذين توقعوا خلق 190 ألف فرصة عمل جديدة فقط. (البنية التحتية – النقابات – القيود – التأمين)
3. ويبدو أن هناك مخاوفاً في سوق العمل من أن يؤدي هذا الارتفاع الكبير في عدد فرص العمل المستحدثة الى تضخم في . . . . . . .  ، مما سيشجع الخزينة الفدرالية على زيادة سعر الفائدة لاحتوائه. (المرونة – رجال الأعمال – المواد الخام - زيادة الأجور)
4. ويقول خبراء الاقتصاد أن السلطات تريد لمعدل . . . . . . . أن يكف عن الانخفاض فورا، وإلا فسيتعين عليهم اتخاذ إجراءات صارمة. (البطالة – اليد العاملة – رفع القيود الحكومية – الموارد الطبيعية)
5. يذكر أن فرص العمل الجديدة لم تخلق في كل القطاعات في شهر مارس، فالتشغيل في قطاع  . . . . . . . .مثلاً شهد انخفاضاً بـ5000 وظيفة. (العاطلون – المعروض النفطى – الإتحادات النقابية – الصناعة)
6. يلتقي ستون وزيراً من مختلف بلدان القارة الأفريقية في جوهانسبيرج بهدف بحث الطرق الكفيلة بتنفيذ خطة " . . . . . .  الجديدة للتنمية الأفريقية" التي يطلق عليها اختصارا "نيباد". (الإضراب – البطالة - الخسائر– الشراكة) 
7. قررت الحكومة البريطانية تقديم  . . . . . . . لشركة روفر لصناعة السيارات فى شكل قرض قدره 6.5 مليون جنيه استرليني (13 مليون دولار تقريبا) للحيلولة دون استغناء الشركة عن عامليها في ظل الأزمة الإقتصادية الطاحنة التي تمر بها الشركة والتي تهدد بإغلاقها.   (قوى عاملة – بنية تحتية – مصافى - دعم حكومى)
8. وكانت  . . . . . . . الشركة قد هددت بإغلاق مصنع الشرطة في برمنجهام وهو ما كان سيعني الاستغناء عن ستة آلاف عامل. (صناعة – مجموعات - خسائر – مساهمات)
9. ومن شأن هذا القرض أن يسمح بتسديد أجور  . . . . . . . والنفقات الأخرى لمدة أسبوع تتم في نهايته عملية مراجعة آخرى لوضع الشركة. (العمال – الاندماج – الهياكل – العاطلون)
10. وما زال  . . . . . . . الشركة يبحثون إمكانية إنقاذ بعض الوظائف وأجزاء من الشركة في هذه الأزمة. (رجال أعمال – مديرو – تعاقدات – الدعم الحكومى)
11. وكانت وزيرة التجارة البريطانية قد أعلنت أن وزارتها بدأت في تنفيذ خطة للمساعدة والدعم  لـ . . . . . . . .الشركات الموردة لشركة روفر لصناعة السيارات، وتبلغ قيمة هذه الخطة أربعين مليون جنيه إسترليني. (هياكل - مجموعة – أضرار – اندماج)
12. خلصت دراسة معمقة حول حالة كوكب الأرض وموارده إلى أن الكائن البشري استنزف ولوث حوالي ثلثي  . . . . . . . للأرض. (إنتاج النفط – اليد العاملة – البنية التحتية - الموارد الطبيعية)
13. وحسب هذه الدراسة، فإن الإنسان استعمل لأغراض توفير الطاقة و . . . . . . .  خلال الستين سنة الماضية من الموارد ما استعمل خلال القرنين الثامن عشر والتاسع عشر مجتمعين. (الآبار النفطية - المواد الغذائية – اليد العاملة – حماية البيئة)
14. وقال معدو البحث إن الطريقة التي يستغل بها الإنسان موارد الأرض مثل . . . . . .  و الوديان والخزانات المائية الطبيعية خلفت آثارا لا تمكن معالجتها. (مصافى النفط – المصانع – الأضرار – المناجم)
15. كما يقول التقرير إن التغير المناخي والتلوث عوامل تشكل  . . . . . . . تعيق التقدم الاقتصادي والاجتماعي في الدول الأكثر فقرا في العالم. (مواد خام – موارد طبيعية – قيوداً – تلوث)
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تمرين (9– 3 ): أكمل/أكملى الجمل التالية بكلمات مناسبة من المفردات الجديدة باستخدام الشكل الصحيح للكلمة:
1.  . . . . . . . المديرة المالية لشركة "شل" من منصبها لتكون ثالث ضحية للأزمة التي عصفت بالشركة.
2. أعلنت الصين أنها ستلغي الضرائب المفروضة على 78 نوعاً من أنواع الملابس والمنسوجات، وكانت بكين قد فرضت هذه الضرائب لكبح جماح تزايد  . . . . . . الملابس.
3. قوبل الاتفاق الذي توصلت إليه  . . . . . . . . في جنيف بترحيب عالمي. 
4. ووافق أعضاء المنظمة على مسودة إتفاق معدل يهدف إلى إحياء المحادثات المتعثرة لتحرير  . . . . . . . . .بين البلدان الغنية والفقيرة. 
5. أقرت البلدان المتقدمة بأن  . . . . . . . التجارية في المنتجات الزراعية مع وجود عامل الدعم الضخم لا تعد تجارة حرة.
6. يهدف الاتفاق، الذي أقره جميع الأعضاء البالغ عددهم 147، إلى أن تقلص الدول الغنية من دعمها المالي لمزارعيها نظير أن تفتح الدول النامية أسواقها أمام  . . . . . . . السلع المصنعة.
7. إتهمت ثلاث دول الاتحاد الأوروبي بمخالفة قوانين التجارة بتقديمه دعما  . . . . . . . السكر متجاوزاً بذلك الحدود التي أقرتها منظمة التجارة العالمية.
8. وقالت منظمة التجارة العالمية أنه بتجاوز الحدود المتفق عليها على . . . . . . .  الصادرات فان الإتحاد الأوروبي قد أضر بمصالح الدول النامية حيث أدت إجراءاته إلى تخفيض أسعار صادرات تلك الدول من السكر.
9. تعتزم الحكومة المصرية  . . . . . . . . بنك الإسكندرية، أحد بنوك القطاع العام الأربعة الكبرى. 
10. وكان البنك الدولي وصندوق النقد الدولي قد حثا مصر على . . . . . . . .  وإزالة العوائق أمام تطوير قطاع خاص يقولان إنه سيلعب دوراً حيوياً فى توسيع الاقتصاد.
11. أقر المجلس الأعلى الياباني قانون خصخصة نظام البريد، بعد أن وافق عليه مجلس النواب يوم الثلاثاء الماضي. و من شأن مشروع الخصخصة هذا أن يشكل دفعة قوية للإقتصاد الياباني  . . . . . . . . فقدان الكثير من قدرته التنافسية.
12. ويقضى التشريع بتقسيم هيئة البريد اليابانية التي تضم 25 ألف مكتب ولديها أصول . . . .  قيمتها عن نحو ثلاثة آلاف مليار دولار إلى أربعة كيانات وخصخصتها بحلول عام 2007.
13. بدأ عمال القطارات  . . . . . . . عاماً ينتظر أن يشل شبكة القطارات في البلاد لأربع وعشرين ساعة على الأقل.
14. تشمل تلك المشاريع خصخصة المرافق والخدمات العامة بما فيها الخدمات الصحية والاجتماعية، كما تتضمن بيع أسهم شركات حكومية كشركة الكهرباء لكنها لا تشمل خصخصة 

. . . . . . . . . . 

15. وتشمل المشاريع أيضا فتح مجال  . . . . . . .و الاتصالات وتحلية المياه والخدمات الجوية وإنشاء الطرق وتكرير النفط أمام القطاع الخاص.
16. أطلقت معظم شركات الطيران خطط طموحة لاستقطاب المزيد من ركاب درجة  . . . . على متن طائراتها.
17. قررت وكالة أنباء رويترز العالمية الاستغناء عن ثلاثة آلاف من  . . . . . . . . على مدى السنوات الثلاث القادمة. وكانت الوكالة قد أعلنت عن خسارة تقرب من سبعمائة وتسعين مليون دولار في العام الماضي. 
18. وصرح  . . . . . . . للوكالة أن لدى رويترز حالياً قرابة ستة عشر ألف موظف في أنحاء العالم.
19. صرح وزير  . . . . . . . . قائلاً إن البلدين سيشكلان لجنة للبحث عن سبل لتخفيض عدد العمال غير المهرة الذين يدخلون البلاد دون الحصول على عقود عمل.

20. تعوق  . . . . . . . . . المهدمة جهود إغاثة منكوبي الزلزال المدمر الذى ضرب دول عديدة فى شرق آسيا. 
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